

# 60

de ani



## EUGENIA PASCAL

*Mult stîmată Doamnă, în această zi, la împlinirea anilor, Vă aducem cele mai sincere felicitări, urări de viață lungă și respectuoase sentimente cu prilejul celei de-a 60 - a aniversări.*

*Fire sociabilă, binevoitoare, amabilă, responsabilă, rațională - toate aceste calități Vă predispun la o activitate și colaborare eficientă în Biblioteca Științifică USARB.*

*Doamna Eugenia Pascal a început cariera de bibliotecar în anul 2003, integrîndu-se cu ușurință în viața colectivului, în realizarea sarcinilor și atribuțiilor de bibliotecar în Oficiul de legare și recondiționare a documentelor, serviciul Organizarea și Conservarea Colectîilor. Munca Dumneaei se constituie din activități de conservare a colecțiilor Bibliotecii: legarea publicațiilor, copertarea documentelor, recondiționarea lor. Agenda zilnică include, de asemenea, confecționarea copertelor rigide și flexibile pentru cărți, broșuri, registre, ziare, reviste, pentru planuri, rapoarte ș.a., lucrări de renovare și restaurare a documentelor depășite fizic, evidența proceselor realizate în regim tradițional și electronic.*

*Cu multă responsabilitate îndeplinește procesele specifice de reabilitare a documentelor de bibliotecă: taie, coase, sfredelează, lipește, creează noi copertă. Confecționează mape jubiliare, cutii pentru păstrarea cărților rare, leagă cărțile editate de bibliotecari, planurile și rapoartele Bibliotecii.*

*Viața multor cărți și reviste a fost prelungită și pusă în slujba cititorilor datorită mîinilor dibace și iscusite ale Doamnei Eugenia Pascal. Colecțiile bibliotecare nu ar avea aspectul elegant și ordonat, dacă colegele din Oficiul de legare și recondiționare a documentelor, ar fi lipsite de simțul datoriei, de cultivarea căruia se îngrijește Doamna Eugenia Pascal. Întotdeauna învață și asimilează noul, coordonează activitatea Oficiului realizînd sarcinile și atîngînd obiectivele propuse. La locul său de muncă dovedește mereu profesionalism, pregătire teoretică și practică.*

*Realizările profesionale sînt doar o parte din împlinirile complexe de care a beneficiat pe parcursul acestor 60 de ani. Împreună cu soțul iubitor a crescut și educat un fiu, este o unică gîngușă care își adoră nepoții și se mîndrește cu ei.*

*Mult stîmată Doamna Eugenia Pascal, la ceas aniversar Vă dorim multă, multă sănătate, optimism, ani plini de bucurii părintești și încă multe succese în activitatea profesională.*

*Fie ca această zi să Vă aducă doar zîmbete și griji plăcute pe care să le împărtșiți cu mult drag și dărușie familiei, rudelor și prietenilor Dvs.*

*La mulți ani cu sănătate,  
prosperitate  
și cutezanță!*

29 iulie 2014  
Colegii

